ety

Art:
036507, 036501, 036502, 036503, 036504, 036508, 036506, 036521, 036525, 036524

A iy




Diese Aufbauanleitung ist fur Schwimmbecken mit einer
Handlaufbreite von 15 bis 25cm.

Inhalt:

BaULEIIE. ... e e 2
0] 1 T 2
Aufbau

Schritt 1: Befestigung von Bogentrager..........cccoooviiiiiiiiiieii e, 2
Schritt 2: Zusammensetzen der BOgen..........ccooovveiiiiiiiiiiiiiieeee e, 6
Schritt 3: Einschieben der Bogen in die Folie..........cccoeeiiiiiiinn, 6
Schritt 4: Zusammenbau des Zugseiles............ccoiiviiiiiiiiei e 6
Schritt 5: Befestigung von Haken...........ccooooiiiiiii e, 6
Bedienung

A 1 74 1= 1= o 7

Richtige Einstellung von
GUMMUSEIIEN. ... e 8
Richtige Einstellung von

EiNSteCkUISEN......... e 8
ZUSAaMMENKIAPPEN. ... 9

Einsatzbereich, Uberwinterung,
ReparatUren...... ... 9

SIChEIrNEILSNINWEISE. ... e 9



Cabrio Dome mit breitem Handlauf

Die Artikelnummem beginnen immer mit 09755xxx (fur xxx die unterstrichenen Zahlen einsetzen)

Gleitschiene breiter Handlauf 3xx

Einsteckhulse 35x

Einsteckhulse 35x
Schieber 33x

Seil im Schieber 345

Fix Block 357

L
/j
7 "
Schieber 333 Schieber 332 Schieber 331

Verbindunghiilse “A” 511

= T I °
‘\ Verbindunghtlse “C” 513 »
. . ” \
Verbindunghulse “B” 512 .
g - Bogenteil 2xx Coping 355

Il

L = Stuize 352 Trager 354

Stutze 3

[

Einflihrung

Cabrio Dome sind klappbare Schwimmbadiberdachungen, die mittels eines Zuges am Zugseil Ihr Schwimmbecken abdecken oder
offnen.
Cabrio Dome kénnen sowohl auf freistehenden als auch auf teil- und volleingebauten Schwimmbecken montiert werden.

Bégen
Zwei klappbare Bogen tragen die Folie iber dem Schwimmbecken. Jeder Bogen besteht aus vier Bogenteilen, die mittels
Verbindungshuilsen zusammengesetzt werden.

,»C*“ Profil
Die beiden ,C" Profile tragen die gesamte Konstruktion und werden an den Stahimantel unmittelbar unter dem Handlauf montiert.
Bei einigen Modellen gibt es nur ein ,C* Profil und bei einigen Modellen (Ovalformbecken) keins.

Schieber
Der Schieber mit den Einsteckhulsen wird in das ,C* Profil eingeschoben und kann sich entlang des ,C* Profils bewegen. Das ist fur
das Zusammenklappen der Uberdachung notwendig.

Gummiseile, Haken , Ringbolzen
Die Folie wird mittels den Gummiseilen, bei freistehenden Schwimmbecken, an die an den Stahimantel befestigten Haken gespannt,
bei volleingebauten Schwimmbecken, mittels Ringbolzen die an den Gummiseilen hangen in die Bodenbohrungen eingehangt

Zugseil, Aufstell-Hilfs-Stab

Mittels Zugseil wird die Uberdachung aufgestellt oder zusammengeklappt. Wird die Uberdachung von einer Person alleine
aufgestellt, ermdglicht der Aufstell-Hilfs-Stab, welcher noch vor dem Aufziehen zwischen beiden Bdgen eingesteckt wird, ein
leichteres Aufziehen der Uberdachung tiber das Schwimmbecken.

Schritt 1: Befestigung von Bogentrager

Die Befestigungselemente laut entsprechender Skizze montieren. Dabei an die Anzahl der Steher aufpassen, da die
Befestigungselemente an die entsprechende Steher befestigt werden miissen.

In jedem Cabrio Dome-Set sind Befestigungselemente fiir Schwimmbecken mit verschiedener Anzahl von Stehern enthalten,
dadurch bleiben nach der Montage einige Teile ubrig.

Ist die Gleitschiene zu lang, diese absagen und mit einer Feile die Ecken entscharfen.
WICHTIG: eine nicht gekiirzte Gleitschiene wird die Folie beim Aufstellen beschidigen.

Sind die Stitzen zu lang, die Léange bestimmen und absagen. Die Stitze muss am festen Boden stehen.



Legende:

@ Steher

\ Gleitschiene

1,2,3,4 Skizzen

13 Steher

Einstieg

Einstieg



Einstieg

Wichtig: Bei Schwimmbecken Durchmesser 5.5m mit 12 Steher ist die Gleitschiene
auf der mit dem Aufkleber gezeichnete Stelle zu trennen - durchschneiden.

\ 4.8x9.5
Gleitschiene 24 . [

Zuerst Kunststoff- | | | b------ 5‘ 0“-' hststoffstopper

block (21)an Co- 2Zylinderkopf”~ J

ping22)montieren ! ) M5x16 &

( M5x35). Skizze 1 Zylinderkopf G{s o Skizze 2

\ / \ M5x16




Zylinderkopf

M5x16
Zylinderkopf
y'M.">x16 g

Skizze 3

??? 4.8x32
—
o [

\

Mutter M5 27)

\
Steher

Zylinderkopf
M5x40

Skizze 7

linderko
: M5x40

Zylinderkopf
Y isxdo

Zuerst Kunststoff-
block (21
ge27) montieren
( M5x50).

an Stan-

Otzzzzzzzmzzzzﬂ

Skimme

Skizze 6

e

Skizze 8 /




Schritt 2: Zusammensetzung der Bégen

] - —

T2 e N r"'_‘) 3
5

Abb. 4.1

Bogen

Ein Bogen besteht aus vier Bogenteilen (1), die mittels
Verbindungshilsen (3), (4) und (5) zusammengesetzt
werden. Zwei Bogenteile davon haben eine schwarze
Endkappe (2).

e Einzelne Bogenteile mit dem Stift nach oben
ausgerichtet auf den Boden legen.

e Ein kompletter Bogen besteht aus einer
Verbindungshilse (3), einer Verbindungshtlse mit
Lasche (4) und einer Verbindungshtlse mit
Verbindungsseil (5) wie abgebildet.

Das Verbindungsseil (6) wird bei SchwimmbeckengroRen ab
inkl. @ 4.0m verwendet um das Durchhangen der
Uberdachung zu verhindern. Das Verbindungsseil (6) muss
leicht gespannt sein als das Cabrio Dome aufgestellt ist.

Wichtig: Ein nicht gespanntes Verbindungsseil kann
dazu fiihren, das die Tir schwer zu schlissen ist.

Schritt 3: Einschieben der Bogen in die Folie (0. Abb.)

e Folie ausbreiten so, dass beide Taschen Ubereinander liegen. (Die Taschen sind innen im Dom)
e Den ersten Bogen in die untenliegende Tasche der Folie einschieben. Bei Schwimmbecken mit einer Grof3e ab inkl. & 4.0m
sollte zuerst das Bogenende mit der Verbindungshiilse (4) mit Lasche eingesteckt werden, damit das Einschieben leichter

ist.

e Beide Bogen mussen an jeder Seite in gleichen Abstanden aus den Taschen herausragen.
e Das Verbindungsseil (6), wenn vorhanden, durch die ca. 40 cm lange Offnung in der PVC Folie, die sich in der Innenseite
der Taschen befindet, herausziehen und mittels Stift an die gegenliberliegende Lasche der Verbindungshilse (4) einhaken.

Das Verbindungsseil (6) muss leicht gespannt sein.

Schritt 4: Zusammenbau des Zugseiles

o

Abb. 5.1
Schritt 5: Befestigung von Haken
-,___nJ N —A._ - .
v10-15cm
(1
Abb. 6.1

Zugseil

Mit dem Zugseil (9) zieht man Cabrio Dome Uber das
Schwimmbecken.

Zugseil (9) laut Abb. 5.1 montieren, Knoten im einen Abstand
von lhrer Armlange.

An Gummiseil (8) wird das Zugseil (9) mit dem
Kunststoffkarabiner angehakt.

Haken laut Abb. 6.1 an alle Steher ca. 10 cm unter dem
Handlauf befestigen. Bohrer 4mm verwenden.



Bedienung

Aufziehen

Abb. 7.1

Den Cabrio Dome an den Rand gegeniiber der
Einstiegsleiter legen und darauf achten, dass sich
die Seite mit der TUr und dem Zugseil (9) oben
befindet (Abb. 7.1).

An beiden Seiten die Bogen (2) in die
Einsteckhllsen (10) stecken. Den untenliegenden
Bogen in die rechte Einsteckhiilse und den
obenliegenden Bogen in die linke Einsteckhiilse
einstecken, sofern sich die Einstiegsleiter an
der linken Seite befindet. Sollte sich die Leiter auf
der rechten Seite befinden, genau umgekehrt
anwenden.

WICHTIGER AUFKLAPPHINWEIS:

An der Seite gegentiber der Tiir ist das Spannseil im
Spanner festzuklemmen, damit der Dom beim aufstellen
nicht nach Vorne umklappt!! (Abb. 7.1)

Den oben liegenden Bogen mit dem Aufstell-Hilfs-
Stab (12) hochheben und diesen zwischen den
beiden Bogen einsetzen. (Abb. 7.2)

Das Seil am Schieber (14) an dem Spanner (15)
einklemmen um ein Verrutschen des Schiebers (14)
wahrend des Aufziehens zu verhindern. (Abb.7.3)

Mit dem Zugseil den Dome aufziehen und das
Zugseil an die Einstiegsleiter anhaken.

Jetzt das Seil vom Spanner (15) I6sen und den
Schieber (14) bis zum Ende des ,,C* Profil (13)
schieben. (Abb. 7.4)

Cabrio Dome aufziehen. Cabrio Dome am Anfang langsam
aufziehen, damit das Wasser, dal} evtl. zwischen der Folie
ist ablaufen kann.



Richtige Einstellung von Gummiseilen

Gummiseile (8) bei freistehenden Becken
Durch die Gummiseile (8) wird der Cabrio Dome auf
dem Schwimmbecken verspannt! (Abb. 8.1)
Im Keder (16) sind mehrere Locher vorhanden. An die
ersten zwei Locher, rechts und links von der Tir wird
Abb. 8.1 jeweils ein Gummiseil (8) angeknotet. Andere
Gummiseile (8) an die zwei Lécher, die sich Uber einen
Haken (17) befinden, durchstecken und an Keder
verknoten. (Abb. 8.2) Den zweiten Knoten nicht zu fest
zuziehen, damit das Gummiseil eventuell noch verstellt
werden kann. Die Haken (17) befinden sich immer in
der Mitte — bitte, das Bild beachten. (Abb. 8.3) Ist das
nicht der Fall, das Gummiseil (8) auf neue Locher
anknoten!!

Gummiseile bei eingebauten Becken
Wie bei freistehenden Becken, jedoch wird zusatzlich

Abb. 8.2 an das Gummiseil der Stift eingefadelt.
Gummiseil im Folienrand
Das Gummiseil wird durch die Locher in dem Folienrand
rundum eingezogen, beginnend bei der Tur, und am
Ende mit einer Lasche geschlossen an die der Stift
; ; einzuhaken ist.
Falsch RIChth Abb. 8.3

Richtige Einstellung von Einsteckhilsen

Die Konstruktion des Cabrio Dome’s ermdglicht bei
minimaler Spannung der Gummiseile (8) eine
faltenfreie Form. Sollte eine Falte auftreten ist das
Gummiseil unter dem Anfang der Falte zu stark
gespannt.

Die Spannkraft des Gummiseils (8) wird durch das
versetzen der Knoten reguliert.

WICHTIG:

Gummiseile KEINESFALLS zu stark
spannen. Zu starke Spannung in den
Gummiseilen flihrt zur Folienschaden!!

Fiir die Schaden an der Folie, entstanden durch
liberspannen der Gummiseile, wird keine Garantie
gewahrleistet.

WICHTIGE MONTAGEHINWEISE:

e Befindet sich der Keder weniger als 15 cm

Abb. 9.1 vom Schwimmbeckenrand (Abb. 9.1),
miissen in die Einsteckhiilsen (18)
Schrauben (M5x45mm) laut Skizze
eingesteckt werden. (Abb. 9.2)

e Ist der Reiverschluss schwer zu schlieBen
durch die Spannung in der Folie, so ist die
richtige Positionierung der ,,C“ Profile zu
tiberpriifen. Falls die ,,C*“ Profile richtig
positioniert sind, miissen in die
Einsteckhiilsen (18) Schrauben (M5x45mm)
laut Skizze eingesteckt werden.

o Bei voll eingebauten Becken miissen immer
in die Einsteckhiilsen (18) Schrauben
(M5x45mm) laut Skizze eingesteckt werden.

Eifj =

Abb. 9.2



Zusammenklappen

e Die Gummiseile (8) auf der ganzen Halfte der
Einstiegsseite und noch im Bereich des ,C*
Profil I6sen. (Abb. 10.1)

Abb. 10.1

e  Cabrio Dom umklappen. Durch das Zugseil (9)
muss das Umklappen kontrolliert werden.
(Abb. 10.2)

Abb. 10.2
e Das Zugseil an die Einstiegsleiter anhaken.
Cabrio Dome entlang des ,,C* Profils schieben
P und das Seil im Schieber (14) in den Spanner
> (15) einklemmen. (Abb. 10.3)

e Cabrio Dome jetzt vollig umklappen.

e Die Folie aus dem Wasser ziehen und auf dem
Schwimmbeckenrand ablegen.

e jetzt kann wahlweise auch die Folie mit den
Bdgen aus den Einsteckhiilsen genommen
werden und neben dem Becken gelagert
werden.

Abb. 10.3

Einsatzbereich, Uberwinterung, Reparaturen

Cabrio Dome ist windfest (bis 3 Bf) und muss vor dem Sturm vom Schwimmbecken entfernt werden . Im windigen Wetter,
die Tur schliRen. Durch die Turdéffnung kdnnen die Windbéen den Cabrio Dome beschadigen oder sogar ausheben!!

Cabrio Dome ist KEINE Winteriiberdachung und muss deswegen im Winter abgebaut und trocken und frostfrei gelagert
werden.

Reparaturen der strapazierfahigen Folie kdnnen Sie mit einem PVC Kleber fur Schwimmbeckenhullen und der dazu beigelegter
PVC Folie beheben. Den Folienfleck ca. 2-3cm gréRer als das Loch schneiden. Ecken abrunden. Gebrauchanweisungen vom
Folienkleber beachten. Fragen Sie lhren Schwimmbadhandler nach einem Folienreparaturset PVC Innenhillen.

Sicherheitshinweise

I ACHTUNG

Wahrend dem Einsetzen und Zusammenklappen des Domes darf sich keine Person im
Schwimmbecken befinden !!

Cabrio Dome ist KEINE kindersichere Uberdachung!!







Steinbach VertriebsgmbH
4311 Schwertberg, AUSTRIA

@ service.steinbach.at

Produktinformationen/ Product information/ Informations relatives au produit/ Informazioni
sul prodotto/ Informacije o izdelku/ Informatii despre produs/ Informace o vyrobku/ Infor-
macije o proizvodu/ Termékinformacié/Informacie o vyrobku/ lNMpoaykrtoBa nHdopmavms/
Uriin bilgileri/ Informacje o produkcie/ Informacién sobre el producto

@ www.steinbach.at/info

Wasserpflege APP/ Water care app/ Application pour le traitement de I'eau/ App per la
cura dell’acqua/ Aplikacija za nego vode/ Aplicatii intretinere apa/ Mobilni aplikace pro
péci o vodu/ Aplikacija za odrzavanje vode/ Vizkezeld alkalmazas/ Aplikacia pre starostli-
vost o vodu/ MNMpunoxeHune Npwxka 3a Bogata/ Su bakimi uygulamasi/ Aplikacja do prawi-

dtowego utrzymywania stanu wody/ App de cuidado del agua

’

@ www.steinbach.at - GooglePlay | @ AnpStore

Ersatzteile/ Spare parts/ Pieces de rechange/ Parti di ricambio/ Nadomestni deli/ Piese
de schimb/ Nahradni dily/ Zamjenski dijelovi/ Pétalkatrészek/ Nahradné diely/ Pe3epBHu
yacTtu/ Yedek parcalar/ Czesci zamienne/ Piezas de recambio

@ service.steinbach.at

© Copyright

Nachdruck oder Vervielfaltigung (auch auszugsweise) nur mit Genehmigung
der Steinbach VertriebsgmbH.

Diese Druckschrift, einschlieRlich aller ihrer Teile, ist urheberrechtlich geschitzt.
Jede Verwertung aul3erhalb der engen Grenzen des Urheberrechts ist ohne
Zustimmung der Steinbach VertriebsgmbH unzuldssig und strafbar.

Das gilt insbesondere fiir Vervielfaltigungen, Ubersetzungen, Mikroverfilmungen
und die Einspeisung und Verarbeitung in elektronischen Systemen.

Steinbach



